

今天我来做爸妈

沛县实验学校开展帮扶家庭困难学生活动

为深入贯彻党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”的部署要求,把“学党史、办实事”落到实处,沛县实验学校党支部于2022年6月7日开展了“今天我来做爸妈”结对帮扶会,陪伴孤儿和留守儿童快乐成长。

“今天我来做爸妈”这个活动非常有意义,学校以党支部引领,以党员示范带头,来关注、关爱、关心家庭困难学生,从真正意义上把“办实事”落到实处。

王丹丹



▲“今天我来做爸妈”工作推进会
◀帮扶家庭困难学生

阅读四季,时尚生活

沛县实验学校举办第三届枇杷读书节

麦浪飘香,丰收在望。沛县实验学校也来了一个美好的夏季,漫步校园,一步一景,赏心悦目。驻足观赏,流连忘返。校园里三十多棵枇杷树,经历了去年秋冬季节的花开绽放、今年春夏果实的生长,现在已经硕果累累,满院金黄。

2022年5月26日,沛县实验学校组织了主题为“‘阅读四季 时尚生活’之夏”的枇杷读书节活动,让全体师生再一次沉浸在幸福的教育生活里——又到枇杷金黄时,硕果累累满枝头。

通过开展枇杷节主题活动,学校引导老师、学生共同发现校园之美、呈现校园之美、创建文明校园,推动“教学做合一”实践活动的时效性、普适性、创新性等特质的形成。

杨洁



▶大合唱
《枇杷熟了》

▶枇杷画展示

展现风采,奉献大爱

沛县实验学校开办“图书义卖”活动

为给家庭经济困难及其他学生提供一个好的购书机会和平台,丰富学生的精神生活,保护家庭经济困难学生学习的积极性,2022年6月6日沛县实验学校在操场上举办了“图书义卖”活动。学生们以班级为单位,拿出自己看过的书,用自己的方式进行推销、义卖,虽然钱不多,但展现了学生的风采、学生的大爱。

王丹丹



▶图书义卖

快乐运动,健康飞扬

沛县曙光小学举办趣味运动会



钻山洞

为了丰富学生校园文化生活,助力“双减”,落实“阳光体育”政策,让学生爱上运动,促进学生德、智、体、美、劳的全面发展。2022年6月5日早晨,沛县曙光小学隆重举行了“快乐运动 健康飞扬”趣味运动会。

庄严的国旗冉冉升起,望着五星红旗,我们仿佛看见了运动健儿们在为了夺得冠军,为了赢得荣誉,准备努力拼搏。

董校长致开幕词:本次的趣味运动会是同学们展示风采、促进交流合作的舞台。希望全体运动员能以高昂的斗志和顽强的精神,本着“友谊第一,比赛第二”的宗旨,积极参加比赛,赛出风格、赛出成绩,发扬运动精神,展现体育风采。

董校长宣布运动会开幕。伴随着一声发令枪响,运动会正式开始。学校家委会成员也自发加入了裁判

队伍,有了你们的加入,赛场井然有序,热闹非凡。

在激烈的比赛中,孩子们的脸上挂满了开心的笑容,你们用实际行动证明了自己是最棒的。在钻山洞、滚轮胎、绕杆跑比赛中你们明白了团队的重要性,所谓团结就是胜利,你们用行动最好地诠释了这一切。跳绳比赛中,孩子们跳得飞快,轻如飞燕,犹如跳跃的精灵。体育组全体教师,精心组织,周密部署,用专业的执裁确保比赛公平公正。老师们也纷纷来到赛场,为同学们加油,有了你们的鼓励同学们信心百倍,一定会赛出最优异的成绩。

沛县曙光小学趣味运动会在孩子们的呐喊声、加油声和颁发奖状的笑声落下帷幕。运动会的召开让夏日的校园多了一份运动快乐,让师生的心里多了一丝美好回忆。“快乐运动 健康飞扬”运动创造奇迹,奇迹抒写辉煌,曙光小学的学生们因运动而更加美丽。邓亦光

科技创新,筑梦成长

沛县曙光小学举办校园科技节



一二年级的同学进行纸飞机飞行比赛

科学是人类智慧的结晶,是人类文明的象征。为进一步推进新教育,丰富校园文化生活,培养学生的创新意识和实践能力,让学生体验科学的魅力,学校开展了“科技创新 筑梦成长”为主题的校园科技节,营造了浓厚的学科学、爱科学、用科学的氛围。

本次科技节活动项目有纸飞机飞行比赛、纸牌搭高比赛、牙签胡萝卜搭高比赛,在展示与比拼中,体验科技的无限魅力和快乐。同时,科技节也使学校形成科学性、知识性、趣味性和互动性交融的校园氛围。

2022年6月4日,沛县曙光小学校园科技节上,一二年级的同学在进行纸飞机飞行比赛。

2022年6月5日,沛县曙光小学校园科技节上,三四年级同学在进行纸牌搭高比赛。

2022年6月6日,沛县曙光小学校园科技节上,五六年级的同学在进行牙签胡萝卜搭高比赛。

科技节活动的开展,激发了广大学生爱科学、讲科学、用科学的热情,推进了学校素质教育的全面开展,促进了学生科学素养的全面提高,将继续推进沛县曙光小学全面素质教育的提升和新教育的发展。徐思龙